

紫檀雅居别墅违建：局干自拆，另有4处被强拆

行政执法大队：别观望了，违建的请尽快自拆

快报日前报道了紫鑫中华广场内紫檀雅居别墅区违建成风一事，南京市建邺区政府随即表态“限期自拆，逾期强拆绝不手软”！昨天上午，限期自拆期限已到，建邺区行政执法局等部门对紫檀雅居的4幢别墅违建进行了强拆，另外尚有8幢别墅违建将在下一次行动中强拆。

—— 快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇

4幢别墅违建昨被强拆

昨天上午10点多，民警、城管执法人员等赶到紫檀雅居，还开来了两台大型长臂破凿机。

“哒哒哒！”随着清脆的破凿声，22号别墅四楼顶部的违建框架被钻头打得青烟直冒，碎块纷纷落下。搭建在顶部露台上的房屋梁柱被打断，两侧的墙体被打穿，成了透光的筛子。

在43号别墅前，记者看到，强拆已经结束，从二楼到四楼，整个搭建在北侧露台上的违建都被破坏性拆除。

记者了解到，户主其实是将原来的露台往外扩了，为此还打掉了当初开发商建好的露台围栏，这一次扩建的露台墙体又被政府强拆，整个房子就成了个大窟窿，从楼上往外看，感觉原来的位置已经开了天窗。

除了43号、22号，还有14号、36号别墅的违建被强拆。其他暂时没有强拆的别墅门口，也贴上了强拆通知书。

不自拆 就强拆

户主们对于正在进行的强拆十分关注，不少户主闻讯赶来，现场停了两辆宝马和一辆奥迪。

“我们都是按照程序，时间一到立即就拆！”建邺区行政执法大队的杜队长说，快报曝光此事，区政府十分重视，昨天的强拆现场，区政府一位副区长以及行政执法局的副局长都赶到了现场指挥。



▲4日，工人们正在将紫鑫中华广场内的别墅违建拆除。快报记者 施向辉 摄

据称，在1月28日，行政执法局向每户违建业主发了“停工核查通知书”，要求其带相关资料来接受审查；1月30日，发了限期拆除违建通知书，限期三天给业主自拆。2月3日，行政执法局又下发了“强拆决定书”。

杜队长表示，他们强拆时，都是采取把违建的梁柱打断，把墙体打穿，这样子不需要全部拆除，剩余的清理工作还是由违建业主自己来完成。

据了解，按照相关法规，行政执法部门进行强拆，费用应该由违建业主承担。不过眼下很多业主避而不见。而昨天上午，行政执法大队请来的两台长臂破凿机，一个台班费用就是1500元左右，暂时由政府埋单。

局干别墅最早进行自拆

32号别墅业主为某厅工程建设局局长何某，据了解，32号别墅最早进行自拆，在2月1日就找人开始拆除其突出的门楼。

记者在现场看到，别墅北面新

建的两排立柱已经部分拆掉，现场施工人员干得很专业，用一种设备对混凝土立柱进行钻孔，取出芯子，通过这样慢慢把立柱的中间给掏空，随后再用吊机固定住，将拆下的立柱转运到地面上来。

现场一位吊机司机说，这样做主要是为了保护房屋原来的整体结构，“如果直接用大型机器去拆，那对整幢别墅都有损伤，这样做是慢工细活，但是震动小。”

“拆这家就要大几万块，全要由业主本人出。”吊车司机说，从开始拆违建至今，32号的业主始终未露面，“听说搭建违建就要四五十万，再加上拆除，业主损失很大啊。”

【群众反响】

居民对此叫好

紫鑫中华广场公寓区的不少业主也闻讯赶来，对于政府强拆违建的行为，大家都表示赞许。

一位女业主介绍，紫鑫中华广场分为公寓区和紫檀雅居别墅区，管理一直比较混乱，尤

其是别墅区，交付后一直是个大工地，“以前整天货车进进出出拉材料，噪声大得很。”

此外，业主们还表示，这些别墅业主搞违建，建筑垃圾就直接倒在小区门口的一处空地上，如今那里已经是一座小垃圾山了。“这些业主的素质确实不怎么样，现在是该让他们尝尝违法乱建被拆的滋味！”

【执法声音】

其他违建请尽早自拆

据了解，目前紫檀雅居别墅区有15幢别墅擅自搭建违建，自拆3幢，强拆4幢，尚有8幢别墅的违建没有被强拆，业主也没有按时自拆。

杜队长表示，希望通过快报呼吁一下，这8幢别墅的业主，最好抓紧时间自拆，不要心存侥幸，“只要是违建的，都必须恢复原样！”杜队长称，他们这一次行动强拆了4幢，下一次准备在春节后行动。

(张先生爆料奖50元)

买电脑？买个显示器就行了

权威人士描述神奇物联时代

有一天，你出门将不再需要带钱包、钥匙、门卡、公交卡等，你随身携带的手机将为你完成上述工具的所有功能。这一天并不遥远，江苏将建设全国物联网十大示范工程，江苏居民也许将率先进入到物联时代。2月3日，江苏省通信管理局局长苏少林在南京置地广场就当前的互联网发展及安全以及物联网和三网融合发表了演讲。

买电脑只需买显示器

3G时代，互联网对我们的影响可谓无处不在，政治、经济、文化甚至国防。我们已经无法想象退回到没有互联网的生活该怎么过。但是互联网的发展远未穷尽，未来的互联网也许是我们无法想象的。在“云计算”模式下，我们将不再需要购买电脑主机，一人一台显示器足矣。我们也将面对一个更加智慧的网络，它会比五星级酒店的服务还要贴心，会根据我们的使用记录，主动为我们

推送我们喜欢的东西。

简易手机保护青少年

如此“魅惑众生”的互联网却是一把“双刃剑”。苏局长坦言互联网是个网，是网就有洞。在互联网与我们的生活结合得越来越紧密的情况下，互联网的信息安全和网络安全都愈发严峻。

被问及青少年面临黄色信息毒害时，苏局长表示要保护青少年的网络情结，绝不可因噎废食，简单粗暴地不让青少年使用通信工具。其实完全可以设计一种相对简单的手机终端，一个红色按键那是连接老师的，一个绿色按键那头连接的是父母，根据电子信息，父母、老师完全可以了解孩子的安全情况。如果孩子没来上学，老师可以第一时间了解到并与家长联系。针对通过电脑传播的黄色信息，我们应该根据监护人的意愿在电脑上安装过滤黄色信息的软件来保护未成年人的。

杯中水温杯先知

相对于互联网是人与人的联接，物联网则是物与物的联接。在物联网时代即使是一个杯子它也是有生命的。我们在杯子里植入一个芯片，它便在物联网里有了自己的名字，这个芯片记录了杯子的材质、生产日期甚至是它的制作工匠的名字。也许你想知道杯子里水温，它都可以明确地告诉你。

物联网将为我们生活带来极大的便利。一个简单的例子：百货商店要求日清夜结，在物联网时代只要在货架上安上感应设备，货物卖出或上架直接进入后台信息系统中，售货员下班就可以直接离柜。

其实物联网离我们生活并不遥远，电信前段时间推出的手机乘公交的服务就是一个很小的例子。我们可以相信，今天手机可以刷卡，也许后天它可以开门，大后天也许会有一个新的

更好的终端。

“三网融合”打破垄断

IPTV相信很多人都有接触，其实这只是“三网融合”的一个初级尝试。技术对生活的改变，是我们这一代人的亲身经历。而“三网融合”则是体制变革为我们带来的利好消息。三网融合是电信网、互联网、有线电视网的互相融通，其实在电信网已经成为互联网一部分的现实下，“三网融合”可以说是“两网融合”，互联网与广电网的融合。“三网融合”目前还处在一个试点阶段，在2015年将最终完成。

“三网融合”打破了垄断，传播渠道将不再只有移动、电信、联通三家，还有广电网络，传播内容也将由一家变为多家制作单位。相信消费者会有更多的选择，而供应商将会提供更好的服务和产品，更优惠的价格，到时候你家电脑和电视机的变化肯定是现在无法想象的。李颖鑫

因为姓臧 老人绰号“搞不清” 快报继续征集冷门姓氏

今年已经70岁的臧绍清，“搞不清”的外号伴随了他60多年；而才上小学的孙女臧雅欣，也多次被同学篡改姓名，喊其为“臧子加一横”。这个奇怪的“臧”姓，让臧绍清一家既感尴尬，又感好奇。

60多年的“搞不清”

今年70岁的老人臧绍清，老家在江苏徐州的邳州，在他5岁的时候，跟随家人逃难至南京，一直生活至今。

“从上学开始，我的姓就成了一个麻烦事！”臧绍清说，老师和同学都没有听说这个姓，所以一开始，总是给他写错姓，要么写成了“吴”，要么写成了“梁”（手写的“臧”字，一旦潦草一点，跟潦草的“梁”很像），更有甚者，直接写成了“呆”。

臧绍清还记得，他上学的第一天，正在逐一点名的老师点到他的名字时，因为不识这个字愣住了，好长时间后，尴尬的老师只好含糊糊地喊了一个“绍清”糊弄了过去。此后一个同学给他编了一个顺口溜，直接喊他为“搞不清”，“这三个字的首跟我的名字很接近，还好记，所以，一下子就在同学中传开了”。

臧绍清告诉记者，这个“搞不清”的绰号一直到现在还有人喊，不过都是熟人。

孙女被喊“呆子加一横”

因为有过上学时这段经历，当小孙女臧雅欣遇到类似烦恼时，臧绍清特别能理解。但他还是没有想到，懂事的孙女遭遇的尴尬，远远超出了他的预想。

原来，刚上学的时候，学生都用铅笔写字，孙女的作业本上，每次交上去的时候，都是她自己工工整整写上去的“臧雅欣”三个字。但每次作业本发下来，名字却成了“臧雅欣”。

刚开始，臧雅欣还以为是自己写错了，但时间一长，她才发现，那是几个喜欢开玩笑的同学，故意用橡皮擦掉了“臧”字中间的一横。

臧雅欣去找同学理论，没想到几个同学竟说，“你的姓就是‘臧子加一横’，难道我们说错了吗？”这让小女孩感到很委屈。

这个臧姓到底来自哪里

记者采访了数名民俗专家，也查找了很多资料，但这个姓氏的来源依然不清楚。大体上，有两种说法。一种说法是，臧[gǎo]姓是明朝的忠实臣民或者皇族为了纪念明朝而改的，祠堂就设在江苏邳州。而另外一种说法，则跟颜臧卿有关。颜臧卿是琅口临沂人，是唐朝大忠臣颜真卿的族兄，因反安禄山而被残杀，家人也大多被族诛。少数逃出的家人，遂以臧为姓，流落他乡。

【特别提醒】

您的身边还有哪些稀奇的姓氏？您可以拨打96060、登录西祠胡同《现代快报·六楼七楼》或者发送邮件至tianxueting@sohu.com提供线索，快报将随时跟进报道。

快报记者 田雪亭

江苏下拨2亿多 农保省级补助资金

快报讯(记者 项风华)记者昨天获悉，为切实保障农村困难群众的基本生活，江苏省民政厅、财政厅已下拨农村低保省级补助资金21151万元。省民政厅要求各地强化责任意识，确保地方预算资金及时足额到位，并要进一步加强资金管理，切实做到专款专用。